



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.12.2022 10:31  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Кръговата икономика е бъдещето – и на България, и на света!**

Дата: 28.12.2022 11:34

Медия: **Банкеръ**

Десислава Димитрова, председател на Съвета "Кръговата Икономика – Зелената Алтернатива за България" към Българската търговско-промишлена палата (БТПП) пред "БАНКЕРЪ" Г-жо Димитрова, кога и защо решихте, че кръговата икономика е и ваше професионално бъдеще? – Ами това е един доста дълъг процес. Над 12 години живях зад граница, включително и в Южна Америка. Така се случи, че компаниите, в които рабо...

Заглавие: **Документалният филм за живота и дейността на доцент Кристиан Таков "Моралът е доброто" ще има своята премиера в Русе през януари**

Дата: 28.12.2022 19:51

Медия: **Русе инфо**

Документалният филм за живота и дейността на доцент Кристиан Таков "Моралът е доброто" ще има своята премиера в Русе през януари. На 10 януари от 18:30 часа в зала "Русе" на НУИ "Проф. Веселин Стоянов" филмът ще бъде представен от режисьора и сценарист Веселин Диманов. "Моралът е доброто" проследява живота на доц. Кристиан Таков от детската стая, през ученическия чин и студентската скамейка, до пр...

Заглавие: **Защо минималната работна заплата се превърна в такъв шумен търг по популизъм?**

Дата: 26.12.2022 15:32

Медия: **Dunavmost**

И с 850 лева никой не може да води достоен живот Увеличението на МРЗ не решава нито проблема с големия сив сектор в България, нито с острия недостиг на кадри във всички сфери, нито пък с некоректните работодатели, пише Емилия Милчева за Дойче Веле. За първи път размерът на минималната работна заплата (МРЗ) се превърна в толкова шумен търг по популизъм, далеч по-звучен от обичайната съпротива на ра...

Заглавие: **БТПП отличи с почетна диплома посланика на Казахстан в София**

Дата: 24.12.2022 08:37

Медия: **Факти**

Във връзка с изтичане на мандата му и за приноса му в развитието на двустранното икономическо сътрудничество Н.Пр. Темиртай Избастин, извънреден и пълномощен посланик на Република Казахстан в София, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. В срещата участва и проф. д-р инж. Симеон Ананиев, председател на Клъстер Зелен Транспорт. По време на разговора бяха дискутирани възможности за р...

Заглавие: **500 000 българи пътуват за работа до друго населено място**

Дата: 27.12.2022 00:33

Медия: [Виа Понтика](#)

Близо половин милион души у нас пътуват всеки ден или по-рядко от дома си до друго населено място, в което работят. Това са над 1/5 от всички заети в страната, предаде bTV. Данните са от преброяването на населението и са огласени от Националната статистика. Най-много са тези, които работят в същото населено място, в което живеят - близо 70%. 5 на сто от отговорилите са посочили, че работят предимно ...

Заглавие: **Енергетиката – под въпрос за милиарди евро**

Дата: 28.12.2022 21:51

Медия: [Банкеръ](#)

Изключително динамична и напрегната се очертава да е Новата година в енергийната сфера. На вратата чукат арбитражи за милиарди евро, предстоят промени в Държавната комисия за енергийно и водно регулиране, а финансовата дупка в Националната електрическа компания заплашва да засмуче целия сектор. Със сигурност с най-голямо напрежение ще очакваме арбитража с "Атомстройекспорт" за АЕЦ "Белене". Споров...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 20)**

Заглавие: **2022 - година на захлаждане за жилищния пазар у нас**

Дата: 25.12.2022 13:19

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Сделките с имоти през лятото намаляха за първи път от осем години, но цените продължиха да растат до 14-годишен връх през второто тримесечие 2022 беше година на изпитания за всички участници на жилищния пазар у нас. Комбинацията от геополитическо напрежение заради войната в Украйна, ускоряваща се инфлация, която в България достигна 24-годишен връх, затягането на паричната политика от Европейската ц...

Заглавие: **От януари започва кандидатстването по новата Програма за конкурентоспособност**

Дата: 26.12.2022 10:39

Медия: [Посоки Плевен](#)

От януари следващата година Министерството на иновациите и растежа отваря за кандидатстване първата процедура по новата програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" (ПКИП) 2021-2027 г. Тя ще е за разработване на иновации в микро-, малките и средни предприятия с бюджет от 127 млн. лв., информират от ведомството. ПКИП бе одобрена от Европейската комисия за рекордно кратък срок - изпрат...

Заглавие: **Българският стартъп Foodobox стъпва на румънския пазар**

Дата: 24.12.2022 09:00

Медия: [Инвестор.БГ](#)

На 1-ви декември, след включването си в Българо-румънската търговско-промишлена палата, Foodobox лансира присъствието си в Букурещ. Мобилното приложение за спасяване на храна Foodobox предприе първи стъпки за излизане от България още в края на лятото, след като привлече инвестиция от над половин милион лева. На 1-ви декември, след включването си в Българо-румънската търговско-промишлена палата, Foo...

Заглавие: **НС улесни достъпа до пазара на труда в България за висококвалифицирани специалисти от страни извън ЕС**

Дата: 24.12.2022 15:41

Медия: [E-79 News](#)

Депутатите приеха на първо четене промени в Закона за трудовата миграция и трудовата мобилност, внесени от Надежда Йорданова ("Демократична България") и група народни представители. Предложението бе прието със 122 гласа "за", 34 бяха против, а 2-ма се въздържаха. Законопроектът цели улесняване на достъпа до пазара на труда в страната на висококвалифицирани специалисти – граждани на страни извън ЕС...

Заглавие: **Малките превозвачи в България се събират за първи път в Пловдив**

Дата: 26.12.2022 16:53

Медия: [Пловдив 24](#)

Малките превозвачи в България се събират на 27 декември в Пловдив, за да обсъдят специфични проблеми в сектора за превоз на товари. Събитието е по инициатива на новоучреденото сдружение "Аз имам камион", което обхваща голяма част от транспортните фирми - тези с до пет камиона, съобщиха от сдружението. "Проблемите на малките превозвачи са много специфични, защото голяма част от фирмите се грижат за ...

Заглавие: **Министерство се похвали с голям интерес към проекти по Плана за възстановяване**

Дата: 26.12.2022 18:24

Медия: [Actualno.com](#)

Над 10 200 са подадените проектни предложения по първите две процедури от Плана за възстановяване и устойчивост по линия на Министерството на иновациите и растежа - "Технологична модернизация" и "ИКТ решения и киберсигурност". Те са на обща стойност над 765 млн. лв., сочат данни на Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност" (ГД ЕФК) към Министерството на иновациите и растежа (МИР...

Заглавие: **Д-р Юлиан Караджов: Преработката на индустриален коноп у нас би улеснила бизнеса**

Дата: 28.12.2022 19:35

Медия: [ПИК](#)

Преработката на индустриален коноп у нас би улеснила бизнеса. Това каза д-р Юлиан Караджов - доктор по биология и експерт по наркотици. Наскоро комисията по земеделие прие на първо четене промени, които биха позволили мярката. Сега законно отглежданият у нас коноп се изнася за преработка, а оставането му тук е добавена стойност за икономиката, смята д-р Караджов. "Хората, които отглеждат индустрия...

Заглавие: **Отчитат ключовата роля на Азербайджан в прехода на Европа към чиста енергия**

Дата: 26.12.2022 12:54

Медия: [Икономически живот](#)

Азербайджан ще играе ключова роля в прехода на Европа към чиста енергия, коментира пред Trend.az Алън Мъстард, съосновател и съпредседател на енергийния стартър Trans-Caspian Resources и бивш посланик на САЩ в Туркменистан. "Азербайджан е надарен с богат потенциал за производство на слънчева и вятърна енергия, а също така има известен хидроелектрически и геотермален потенциал", изтъква той и припо...

Заглавие: **21 неща, които политиците да направят, вместо да узурпират дарителските кампании**

Дата: 27.12.2022 12:37

Медия: [vEvesti.bg](#)

Известният PR експерт Любомир Аламанов излиза с предложение за "21 неща, които политиците могат да направят, вместо да узурпират дарителските кампании". Публикацията е от фейсбук страницата му "Българската Коледа" изглежда хубава инициатива. Хора и компании даряват средства за деца, които имат нужда от спешно лечение и за болнични заведения, които имат нужда от спешно преоборудване. Това е прекрас...

Заглавие: **Подготвят се промени в Наредбата за командировките**

Дата: 28.12.2022 19:00

Медия: [Флагман.бг](#)

Преобладава мнението за фиксиран размер Междуведомствена работна група с участието на бизнеса, синдикатите, социалното и финансовото министерства подготвя промени в Наредбата за командировките в страната. Предвижда се увеличение на дневните пари, които сега са 20 лева, ако командированият остане да ношува в мястото на командировката, и 10 лева – ако е без нощувка. Тези размери не са променени от 1...

Заглавие: **Сигурни пароли и антивирусен софтуер могат да намалят риска от кибер атаки, според IT специалист**

Дата: 27.12.2022 12:15

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Сигурни пароли и антивирусен софтуер могат да намалят риска от кибер атаки. Технологиите могат да бъдат полезни, но и да навредят, ако човек не знае как да борави с тях, каза в интервю за БТА IT специалистът Лъчезар Николов. Според него е добре да подбираме паролите си и да имаме различна за всяка услуга. По думите му най-лесният вариант за защита е чрез използване на програма за управление на пар...

Заглавие: **Над 2 млрд. лв. "потичат" към бизнеса за наука и иновации**

Дата: 27.12.2022 12:57

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

За финансиране ще могат да кандидатстват висши училища, научноизследователски организации, микро-, малки и средни предприятия. От началото на януари 2023 г. стартират първите процедури по Програмата "Научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация" 2021-2027 г. (ПНИИДИТ) с бюджет от 2,14 млрд. лева. За първи път в историята на управление на европейски средства в България и...

Заглавие: **От Одеса до София. Как войната накара един украинец да започне бизнес у нас**

Дата: 28.12.2022 08:08

Медия: [Mediapool.bg](#)

"Девет години работехме 24 часа, 7 дни в седмицата. Спряхме само за един ден – 24 февруари 2022 г." Думите са на Олександр Соколов, украински предприемач и собственик на онлайн ресторантите Smile Food. От няколко месеца Олександр развива бизнеса си и в София, където се е преместил да живее. Това става, след като всичките му житейски планове се преобръщат на 24 февруари – денят, в който Русия нап...

Заглавие: **Проф. Калин Калинов: Уникални решения с дистанционни управляеми платформи навлизат във всички сектори**

Дата: 29.12.2022 10:02

Медия: [Maritime.bg](#)

Краят на годината е обичайно време за равностметки. Кой са най-значимите проекти, върху които работи ВВМУ "Никола Й. Вапцаров" през изминалата 2022-а? Отговорът търсим в нашия разговор с кап. I ранг, проф. д-р Калин Калинов, заместник началник по учебната и научна дейност на училището. Вече съобщихме за най-значителния проект, който сте приключили, в кое друго направление имате сериозни резултати?...

Заглавие: **Какво ни чака: меко приземяване или пазарен погром?**

Дата: 28.12.2022 13:52

Медия: [Банкеръ](#)

Американският борсов индекс S&P 500 е на път да отчете първия си годишен спад от 2018-а и най-слабите финансови постижения от 2008-а. Въпросът е дали пазарите ще продължат надолу и през 2023-а. Акциите на технологичните компании, щатските ДЦК, криптовалутите, недвижимите имоти – големите пазарни разпродажби на 2022-а не пощадиха нито едно кътче на пазара и заличиха пазарна капитализация за трил...

Заглавие: **Всъщност годината беше чудесна за бъдещето на технологиите**

Дата: 28.12.2022 19:10

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Дните на идеализма може и да са отминали, но в бъдещето на технологиите вече е настъпил период на истински напредък. Всички цифри сочат, че това е една от най-лошите години за технологичния сектор от повече от десетилетие насам. Сривове на акции, криптоимплозии, прекъсвания на веригата на доставки, замразяване на финансирането на стартапи и още хакерски атаки превърнаха 2022 г. в година, която повеч...

Заглавие: **"Водородна надпревара": Конкуренцията между държавите набира скорост**

Дата: 28.12.2022 18:14

Медия: [Economic](#)

ЕС се опитва да финализира регулаторната рамка, азиатските страни вече мислят за осигуряване на доставки, а

САЩ отделят все повече пари за водородни проектиПо-екологичното и чисто производство на енергия в бъдеще се свързва основно с водорода. Експерти прогнозираат, че след време той изцяло може да замести традиционните, по-замърсяващи природата източници. Именно и заради това "водородната надпрева..."

Заглавие: **Срив в акциите на Apple и Tesla**

Дата: 28.12.2022 10:33

Медия: [КЕШ Медия](#)

Глобалните инвеститори са предпазливи, опасявайки се от забавеното производство в Китай, повишението на лихвените проценти, продължаващата война в Украйна и застой в глобалната икономика.Акциите на Apple достигнаха най-ниската си точка от юни 2021 г., докато тези на Tesla паднаха със 73% от рекордно високо им ниво през ноември 2021 г., посочва ВВС. Двете компании са изправени пред забавения темп н...

Заглавие: **Последната крепост на българската икономика**

Дата: 29.12.2022 10:02

Медия: [Bodil.bg](#)

Дискусията "за" и "против" въвеждането на еврото в България се разгаря, всевъзможни експерти се надвикват в публичното пространство и моментът не е никак подходящ за размяна на разумни доводи. Но в тази за-и-против суматоха отсъства един аргумент, който всъщност би трябвало да е главният: какъв е ефектът от функционирането на валутния борд в България след 1997 г.? Защо еврото в България няма да ...

Заглавие: **Руското военно производство замря: Лъгали Путин, че тайвански чипове са руски, той лъгал Пекин и си го получи**

Дата: 29.12.2022 10:22

Медия: [Класа](#)

Русия е изправена пред непреодолимо изпитание във войната срещу Украйна. Спряно е производството на прехвалените танкове "Армата" и на повечето ракети. Причината: липса на чипове за военното производство. Путин свикал преди дни секретно съвещание в Кремъл за обсъждане на бедствената ситуация. На него окончателно станало ясно, че чиновници дълго време са лъгали президента, че в Русия се произвеждат...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **Ученици в Раковски изкарват пари по време на учебни занятия**

Дата: 26.12.2022 18:00

Медия: [Glasnews.bg](#)

Учениците от професионалната гимназия "Петър Парчевич" в град Раковски провеждат практически обучения в реална работна среда. Учебното заведение е създадо връзка с обучителни организации и малки и средни бизнеси в региона. По този начин учениците се учат на дисциплина и занаят, а част от тях могат да започнат и работа, след като завършат своето образование. Александър е на 16, но вече е усетил отг...

Заглавие: **Най-ценния капитал. Хората. Предизвикателствата, през които преминахме**

Дата: 25.12.2022 10:36

Медия: [BGlobal](#)

С навлизането на големите международни компании, особено в ИТ сферата, бяха въведени много от най-добрите практикиТекстът е публикуван в бр. 25 на сп. Business Global.Автор: Зорница Янкова\*ТРЗ ("Труд и работна заплата") стана HR в края на 90-те години. С големите международни компании, които дойдоха в България, бяха въведени много от най-добрите практики в сферата. Много вода изтече оттогава, HR (...)

Заглавие: **48-ото НС приключи годината със "синя карта" за наемане на работа и приети общо 22 закона**

Дата: 23.12.2022 19:59

Медия: [Днес Дир.бг](#)

От началото на мандата си 48-ото Народно събрание е приело 22 закона С промени на първо четене депутатите улесниха достъпа до пазара на труда в България за висококвалифицирани специалисти от страни извън ЕС48-ото Народното събрание приключи последното парламентарно заседание за 2022 г. Депутатите излязоха във ваканция, след като предколедният им извънреден труд се увенча с приемането на удължения ...

Заглавие: **Време е да минем към прогресивна скала на облагане**

Дата: 26.12.2022 18:32

Медия: **Антени**

Мика ЗАЙКОВА, пред в. "Галерия" За да напълним с приходи поизпразнената хазна на държавата, е редно да се замислим за промяна на данъчната система, колкото и рисковано на пръв поглед да изглежда подобна идея във време на криза. Плоският данък вече е контрапродуктивен и е време да се въведе прогресивен. Разбира се, това трябва да стане постепенно. Не на последно място е време да изчистим грешките, ...

Заглавие: **До края на годината работещите могат да ползват отпуска си за 2020 г.**

Дата: 26.12.2022 13:07

Медия: **ВАРНА новини**

В последните два работни дни до края на тази календарна година работещите могат да поискат от работодателите си отлагане на неизползвания си отпуск от 2022 за 2023 г. До края на годината работещите имат възможност да ползват отпуска си за 2020 година, тъй като тогава изтича двегодишната му давност, напомнят специалистите по трудово право. В последните два работни дни до края на тази календарна год...

Заглавие: **4-дневна работна седмица - какви са предимствата и недостатъците**

Дата: 27.12.2022 12:00

Медия: **Бизнес Дир.бг**

В България все по-често се търсят работни позиции със съкратено работно времеИдеята за въвеждане на четиридневна работна седмица периодично се появява в публичното пространство през последните години. Все повече фирми по света решават да експериментират, съкращавайки работните дни от пет на четири. БТА събра мнения от представители на работодатели, синдикати и "Човешки ресурси" за това какви са пр...

Заглавие: **Предимства и недостатъци на четиридневната работна седмица**

Дата: 27.12.2022 12:19

Медия: **Инвестор.БГ**

По-добър баланс между личен и професионален живот, намаляване на болничните и на трудовите злополуки и повишаване на производителността са сред най-често изтъкваните ползиИдеята за въвеждане на четиридневна работна седмица периодично се появява в публичното пространство през последните години. Все повече фирми по света решават да експериментират, съкращавайки работните дни от пет на четири. БТА съ...

Заглавие: **Пациенти и бизнес подкрепят промени в ТЕЛК**

Дата: 29.12.2022 09:48

Медия: **Pariteni**

Те предвиждат валидността на последното решение да се удължава автоматичноПациентските организации и работодателите подкрепят промени в Закона за хората с увреждания, касаещи ТЕЛК, става ясно от техни становища по законопроекта, внесени в Народното събрание.От Национално представителните организации на хората с увреждания предлагат още една промяна - хората с над 90% степен на увреждане с определе...

Заглавие: **Турция премахва минималната възраст за пенсиониране**

Дата: 29.12.2022 09:35

Медия: **Инвестор.БГ**

През миналата седмица правителството на Ердоган вече увеличи значително минималната работна заплатаТурция премагна минималната пенсионна възраст, което позволи на повече от два милиона граждани да се пенсионират незабавно. Президентът Реджеп Тайип Ердоган обяви този ход в сряда, по-малко от шест месеца

преди дългоочакваните избори, предава Ройтерс. Първоначално не беше ясно какви допълнителни раз...

Заглавие: **Присъединете се към еврокомисаря Войчеховски за посещение в Япония**

Дата: 29.12.2022 10:11

Медия: **Синор БГ**

По молба на европейския комисар по земеделие Януш Войчеховски, който през следващата година планира официално посещение в Япония, администрациите на всички държави членки трябва да разпространят сред бизнеса информацията. Поканата е към представители на бизнеса от секторите "Месопроизводство и преработка" (говеждо, свинско месо и птиче), "Млечни продукти" (напр. сирена), "Плодове и зеленчуци", пре...

Заглавие: **Ваня Григорова: Инфлацията ще има дългосрочни негативни последици, защото не се увеличават доходите**

Дата: 29.12.2022 09:12

Медия: **Фокус**

Инфлацията стопява парите на тези, които имат много, но ако не се увеличават доходите на хората, тя се отразява на всички. Тя ще има дългосрочни негативни последици. В момента от 2 лева слизаме на 20 стотинки. Това нямаше да се отрази толкова силно на хората, ако управляващите имаха куража да увеличат доходите. Това каза в сутрешния блок "Добро утро, България" на Радио "Фокус" икономическият съвет...

**ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 21)**

Заглавие: **Опознайте Европа с влак**

Дата: 26.12.2022 16:30

Медия: **КЕШ Медия**

С по-малко полети - и по-малко парникови емисии, чрез нови по-добри, по-бързи и несравнимо по-живописни ЖП-маршрути ще откриете Стария континент по незабравим начин. Европейският железопътен транспорт преживява ренесанс – и многото нови маршрути и влакове, захранвани с възобновяема енергия, го доказват, пише Europeews, изброявайки някои от най-актуалните нови дестинации. Три пъти седмично национални...

Заглавие: **Лондон замразява данъците върху алкохола поне до август 2023 година**

Дата: 26.12.2022 18:36

Медия: **Нова телевизия**

Великобритания замразява данъците върху алкохола поне до август 2023 г., съобщи миналата седмица в парламента финансовият секретар на министерството на финансите Джеймс Картлидж, цитиран от Би Би Си. Решението отменя обявената преди два месеца мярка от финансовия министър Джереми Хънт за частично връщане на повишените такси върху алкохола. "Разбираме, че бизнесът изпитва трудности и несигурност за...

Заглавие: **Макрохедж фондовете изпращат най-силната си година след световната финансова криза**

Дата: 26.12.2022 16:11

Медия: **Инвестор.БГ**

Фондовете за инвестиции в акции изтриват средно 10% и ще отбележат най-лошата си година след кризата от 2008 г. Хедж фондовете, които търгуват с облигации и валути, са на път да постигнат най-добрата си година след глобалната финансова криза, стимулирани от рязкото покачване на лихвените проценти, което нанесе тежки загуби на специализираните в инвестиции в акции фондове. Т.нар. макрохедж фондове, с...

Заглавие: **Държавния дълг.- дълг, който България набира все по-скъпо и по-скъпо...**

Дата: 26.12.2022 13:11

Медия: **Акцент БГ**

Съставянето на бюджет за 2023 г. изглежда сложна задача. Толкова, колкото и съставянето на правителство. Без бюджет обаче, за разлика от липсата на правителство, не може. А законът за хазната е важен, не само защото задава политиките на харчене през годината, но и защото залага в себе си нивата на държавния дълг. Дълг, който



България набира все по-скъпо и по-скъпо... Днес този факт се обяснява с м...

Заглавие: **Предприемачът, който прави малки реплики на класически коли за големи пари**

Дата: 25.12.2022 16:10

Медия: Profit

Да се правят автомобили е трудно, така че когато Бен Хедли стартира бизнеса си, той започва с производството на малки коли. За да бъдем по-точни, става дума за 75% от размера на един класически автомобил. Неговата компанията Little Car прави това, което подсказва името ѝ - мини версии с електрически батерии на пълноразмерни класики като Aston Martin и Ferrari, чиито цени започват от 36 000 евро, р...

Заглавие: **Зеленски прати сексоложка за посланик в България**

Дата: 26.12.2022 19:06

Медия: ПИК

Украинският президент Володимир Зеленски назначи сексоложка без никакъв дипломатически опит за посланик в Република България, предаде украинското издание "Украинская правда", цитирайки "Европейской правде". Олеся Илашчук ще замени на поста Виталий Москаленко. Олеся Илашчук няма опит нито в дипломатията, нито в публичната служба и досега е била специалист по сексология и скъпоценни бижута. Информац...

Заглавие: **Служители от Външно се оплакаха от ширеца се шуробаджанация в министерството**

Дата: 26.12.2022 18:34

Медия: Nbox

В Министерството сме свидетели, че възползвайки се от възможностите си, посланикът ни в Белград си организира чести служебни командировки до София, изтъквайки различни причини, но всички с една цел, интимни срещи с любимата си, пишат служители на Министерството на външните работи в писмо до сайта "Афера": Уважаема редакция, Ние, група служители на МВНР, които в разгара на стачката ни сме силно при...

Заглавие: **Руската мишена Грозев: Спорят как да ме убият. С чук е модерно**

Дата: 26.12.2022 18:28

Медия: Дебати

Българският журналист Христо Грозев няма представа на какво основание Кремъл го издирва. По-рано днес стана ясно, че той е обявен за федерално издирване. Малко по-късно коментар дойде и от самия Грозев в Туитър. Той написа следното: "Нямам представа на какво основание Кремъл ме е включил в списъка си за издирване, така че не мога да дам никакви коментари в момента. В известен смисъл това няма и н...

Заглавие: **В САЩ се чудят защо България дава условни присъди за трафик на хора**

Дата: 26.12.2022 18:07

Медия: Сега

Ако наказанието е леко или никакво, тази дейност изглежда с много висока печалба и нисък риск, коментира и.д. директорът на Службата на САЩ за наблюдение и борба с трафика на хора България има проблем с разследването и наказването на трафикантите на хора. Присъдите за това сериозно престъпление са ниски и условни. Това коментира в интервю за "Сега" и.д. директорът на Службата на САЩ за наблюдение и...

Заглавие: **Проф. Христо Пимпирев: Антарктида е магично място, там се срещат Земята и Космосът**

Дата: 26.12.2022 19:33

Медия: Днес News

С изследователския кораб "Св. св. Кирил и Методий" България отново е морска нация и може да претендира за ресурсите, открити на Ледения континент Антарктида е моята голяма любов, признава най-известният български полярен учен, пътешественик и доайен на българските полярни изследвания проф. Христо Пимпирев. Ръководителят на ежегодните национални научни експедиции до Антарктида добавя, че Леденият к...

Заглавие: **Не превръщайте хобито си в източник на страничен доход**



Дата: 27.12.2022 12:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Зачитането на неприкосновеността на поне едно или две хобита прави чудеса за психическото здраве. По време на празнична вечеря домакинята предложи всеки от нас да сподели значим момент от годината. Когато една жена сподели как курсът по грънчарство ѝ е позволил да изследва творческата си страна, друга дръзко каза: "О, ти определено можеш да отвориш магазин в Etsy и да продаваш творбите си." Още преди...

Заглавие: **Зелените работни места ще се увеличат с 20 милиона до 2030 година, прогнозира доклад на ООН**

Дата: 27.12.2022 13:02

Медия: [3e-news](#)

Приблизително приблизително 75 милиона души в момента работят в базирани на природата зелени работни места като се очаква до 2030 г. да се мобилизират допълнително 20 милиона работни места, показва доклад "Финанси за природата" на Международната организация на труда и Международната екологична програма на ООН. Голяма част от тази заетост е на непълно работно време, а общата заетост е около 14,5 ми...

Заглавие: **От руското посолство казаха, че Митрофанова ще отиде на срещата в МВНР**

Дата: 28.12.2022 14:33

Медия: [Informiran.net](#)

От руското посолство у нас съобщиха за Нова телевизия, че посланик Елеонора Митрофанова ще отиде на срещата в МВНР. Очаква се срещата да е още в четвъртък. Митрофанова беше извикана официално в МВНР във връзка с федералното издирване на американския Христо Грозев. От МВНР съобщиха още, че на срещата ще бъде обсъдена забраната за изучаване на български език в окупираните райони на Украйна от Руската...

Заглавие: **Христо Грозев получил подкрепа от три западни правителства**

Дата: 28.12.2022 14:21

Медия: [Несебър news](#)

Автор: news.bg Българският журналист Христо Грозев е получил подкрепа от три западни правителства. Това разкри самият той пред bTV. Холандия, Литва и Швеция са готови да му помогнат. Той живее в Австрия, която му предлага денонощна охрана и журналистът ще се възползва от това. Грозев заяви, че ГЕРБ, ДБ и ПП са се свързали с него и той им благодари. От БСП, "Български възход" и "Възраждане" никой...

Заглавие: **Износът на "Газпром" се срина до най-ниското ниво от разпада на СССР насам**

Дата: 29.12.2022 09:53

Медия: [Класа](#)

Компанията е внесла към 70 млрд. долара в бюджета на Русия през 2022 година. Износът на природен газ към страните извън Общността на независимите държави (10 от 15-те бивши републики в състава на СССР) се срина до най-ниското си ниво от разпада на СССР насам, става ясно от приветствие на дългогодишния ръководител на "Газпром" Алексей Милер, публикувано на сайта на компанията. "Газпром" е единствена...

Заглавие: **Реакцията в България на заплахата към Христо Грозев е много показателна**

Дата: 28.12.2022 14:08

Медия: [Front.bg](#)

Възникват много въпроси, свързани със случая "Христо Грозев", на които отговор трябва да дадат и българските власти. Това каза пред БНР Бойко Ноев, експерт по национална сигурност и бивш военен министър. Той е и бивш посланик на България в НАТО. "Дали журналист, който е извън Русия и не е стъпвал там от 2016 г., когато прави разследване и съобщава факти за това, което става в Русия и Украйна, може...

Заглавие: **Бивш посланик на България в ООН алармира: Случаят с Грозев е заплахата за открита саморазправа**

Дата: 28.12.2022 14:01

Медия: [7 дни България](#)

Христо Грозев отдавна бode очите на руските власти с много смелата си журналистическа дейност. Това е опит за сплашване на този журналист. Това заяви пред БНР Стефан Тафров, бивш посланик на България в ООН и в няколко европейски страни. Той припомни, че на Грозев му е забранено да пребивава в Русия. Според Тафров България трябва да протестира остро срещу тези опити за сплашване. Той подчерта, че в...

Заглавие: **Елеонора Митрофанова ще отиде на срещата в МВНР**

Дата: 28.12.2022 13:32

Медия: **БГ вест**

Снимка Булфотото Интернет следи какво се случва, след като Русия обяви наш разследващ журналист за издирване. От руското посолство у нас съобщиха за NOVA, че посланик Елеонора Митрофанова ще отиде на срещата в МВНР. Очаква се срещата да е още в четвъртък. Митрофанова беше извикана официално в МВНР във връзка с федералното издирване на българския разследващ журналист Христо Грозев. От МВНР съобщиха о...

Заглавие: **Римлянка запали камината за Коледа и изгори 20 хиляди евро**

Дата: 28.12.2022 12:52

Медия: **24 Часа**

Там ги бил скрил съпругът ѝ "Когато видях огъня в камината, щях да припадна", казал италианецът Марио, който криел в нея облигации за 20 хиляди евро. За случката разказа в "Месаджеро", според който жителят на римския квартал "Монтеверде" криел хартиените си документи за инвестирани 20 хиляди евро в Пощите именно в камината, която смятал за най-сигурното място, за което крадците не биха се сетили. ...

Заглавие: **Ниагарският водопад замръзна (ВИДЕО, СНИМКИ)**

Дата: 28.12.2022 15:30

Медия: **BG voice**

Ниагарският водопад замръзна след преминаването на историческата снежна буря, отнела десетки животи в Бъфало, на около 40 км южно от водопада. Магическата сцена беше уловена в поредица от спиращи дъха снимки, които показват замръзнала мъгла и ледени покривки, покриващи части от емблематичната туристическа дестинация на границата на щата Ню Йорк и Онтарио, Канада. Водопадът почти никога не замръзва...

Заглавие: **Китай отваря границите на 9 януари! Въпреки милионите заразени с COVID-19**

Дата: 28.12.2022 19:22

Медия: **Glasnews.bg**

Китай отменя коронавирусните ограничения на фона на нарастващия брой заразени граждани. Само през първите седмици на декември около 250 милиона души са се разболели от коронавируса в Китай. Въпреки ужасяващата статистика Китай ще отмени задължителното PCR тестване на посетителите на 8 януари 2023 г., съобщава пресслужбата на митниците на страната. Достатъчно ще е да имате на ръка резултатите от из...